Parcours avril 2016 : départ 8h30 précises Mairie

3 avril  71 km   dénivelé  1030 m
Départ 8h15 Place de l’Eglise COLIGNY

Coligny place de l’Eglise,  Salavre, Verjon, Roissiat, Civria, poisoux, Lnéria, Taria, Epy, Florentia, St Julien sur Suran, Cressi, Rosay, Lamarre, Montagna le Reconduit, Balanod, St Amour, St Jean d’Etreux, Coligny place de l’Eglise.
3 avril  80 km   dénivelé  610 m

Replonges Mairie, Le Creux, Feillens, Vésines, Asnières sur Saône, Ozan, Boz, Reyssouze, Pont de Vaux (sortie), Arbigny, Uchizy, Chardonnay, Fissy, Lugny, Péronne, Burgy, Belvédère, Viré, Fleurville, Pont de Vaux, Ozan, Manziat, Feillens, Replonges.

9 avril Perrex  rendez vous 13h 30 à Perrex

10 avril  84 km 650 m 
Replonges Mairie,  Bâgé le Châtel, Bâgé la Ville, Dommartin, Chevroux, Gorrevod, Pont de Vaux, Fleurville, Vérizet, Viré, Péronne, Azé, St Maurice de Satonnay, Laizé, Hurigny, Salornay, Charnay le Bourg,  Le Voisinet, Loché, Chaintré, le Bourgneuf, Crèches sur Saône, Cormoranche sur Saône, St Laurent sur Saône, route de la prairie, , Replonges.
10 avril La Bisou

17 avril   87 km dénivelé 990 m

Replonges Mairie, Le Creux, route de la prairie, St Laurent sur Saône, Mâcon, Flacé, 

Hurigny, Chevagny les Chevrières, Somméré, La Roche Vineuse, Sologny (La Croix blanche), Le Bois Clair, Ste Cécile, Clermain, Brandon, petite route à droite dans Brandon,  Pari Gagné, St léger sous La Bussière,  Tramayes, col de Grand Vent, Pierreclos, Prissé,  Mâcon les Noyerats,  Replonges 

23 avril Rallye des Etangs Châtillon sur Chalaronne

24 avril 87 km dénivelé 1215 m
Replonges Mairie, Le Creux, route de la prairie, St Laurent sur Saône, Mâcon Perrières, Sancé, Sennecé lès Mâcon, Charbonnières, Clessé, Lugny, Bissy la Mâconnaise, Charcuble, La Pistole, Blanot, Azé, Igé, Verzé, dir Croix Montmain, , Les Tardys, Berzé la Ville, Milly Lamartine, Pierreclos, Vergisson (entrée, Solutré, Davayé, Charnay lès Mâcon, Mâcon, St Laurent sur Saône, Replonges.
30 avril Raid du Bugey

